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Notulen aanspreekpuntenoverleg - OC vergadering NBS Burgst 
 

 

Datum: 23 november 2011. 

 

 

Agenda: 1. Opening 

2. Actiepunten + opmerkingen notulen 

 vorige vergadering 

3. EHBO voorstel 

4. mededelingen 

5. financiën 

6. datum volgend overleg 

7. afsluiting 

 

Aanwezig:  Suzanne Eikenaar (aanspreekpunt GH), 

Caroline Kremer (Penningmeester), Elma 

Riemslag (aanspreekpunt Kr), Reinier Wink 

(voorzitter), Martine in ’t Zandt (secretaris) 
 

 

  

  

  

  

  

  

 

 

 

Afwezig: 

 

 

1. Opening 

Iedereen welkom. 

De vergadering is iets aangepast. Reinier maakt van te voren een voortgangsdocument o.b.v. input die we 
allemaal voor de vergadering hebben aangeleverd. Dit zou de vergadering moeten versnellen. 

Daarnaast is gevraagd om een “straffere”hand, d.w.z. eerder afkappen, herhalingen voorkomen etc. 

 

Actie Martine: op de volgende agenda zetten: bespreken vergader-vorm (wie aanwezig en frequentie etc.) 

Actie Suzanne/Elma: bij andere OC leden inventariseren wat hun meningen en wensen zijn. 

 

 

2. Actiepunten+ opmerkingen notulen vorige vergadering (19 sept. 2011) 

 

Ref.punt 2. 

Takenverdeling 
In overleg met Paul hebben Silvie en Nathalie de 10 uur p.p. geaccepteerd. Als ze meer uren besteden 

houden ze dit bij en koppelen ze dit terug aan school. 

Takenverdeling van de leerkrachten is rond en is ondertussen doorgemaild naar alle betreffende OC-leden. 

 

Ledenlijst: 

Nieuwe OC-ledenlijst staat op de website met alleen het algemene OC-emailadres erbij vermeld. 

 

Smoelenboek: 

Het smoelenboek staat op de website. 

Actie Suzanne: stukje aanleveren voor HK waarin smoelenboek vermeld staat (checken met Paul dat het niet 

dubbel in de HK staat) 

 
Lentefeest: 

Er is op Kr een hele discussie geweest over het vieren van religieuze festiviteiten en het uiten van religieuze 

denkbeelden. 

Nu is algemeen besloten dat op school ruimte moet zijn voor allerlei soorten uitingen van alle religie. 

Paul heeft hierover ook iets in de HK gezet. 

 

Sportdagen: 

Reinier gaat volgende week bij de GH en Kr kleuterjuffen langs om nog een keer goed de ijsjes te 

bespreken. (dat wij die regelen). Elma gaat ongeveer een maand voor de kleutersportdag nog een keer bij 

Maike langs om te benadrukken dat wij de ijsjes kopen. 

Reinier moet “het zelf meenemen van drinken en fruit”ook bespreken met de kleuterjuffen. 
 

Brief voor nieuwe leerlingen: 

Er blijft onduidelijkheid bestaan of er nu wel of geen infopakket voor nieuwe leerlingen is/komt. 

Actie Suzanne: in ieder geval de brief laten plaatsen op internet 
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Jaarverslag 

Jaarverslag is klaar. 

 

Huishoudelijk reglement 

Actie Reinier: Reinier heeft het huishoudelijk reglement nog niet aangepast. Hij wil dit voor het einde van 

het jaar gedaan hebben. Daarna volgt procedure van  goedkeuring door MR. 

 
Badges: 

Actie Elma: vragen aan Patricia of de badges van de nieuwe OC leden al klaar zijn. 

 

Actie Reinier: actielijst vanuit jaarverslag borgen voor 2011/2012 

 

 

3. EHBO voorstel 

 

Silvie en Nathalie hebben het EHBO voorstel besproken met de GH leerkrachten. Vooral de groep 8 

leerkrachten staan er positief tegenover als het gegeven kan worden na de CITO. 

Actie Elma: vragen aan Nancy of zij er nog naar gevraagd heeft bij haar collega’s op KR. 
 

Actie Caroline: Gaat bij Nina informeren wat de kosten zijn, hoeveel lesuren, of het onder schooltijd wordt 

gedaan etc. 

Caroline maakt een inventarisatie van o.a. de kosten. 

O.b.v. de inventarisatie schat Caroline als penningmeester in wat de OC zou kunnen bijdragen. Ze wil gaan 

voor een vastbedrag per jaar. Zou bv. gaan om een sponsoring van de boekjes. 

Het is niet de bedoeling dat de OC ook alles zou gaan regelen en opzetten. Na de inventarisatie is het aan 

school om dit verder op te pakken. Wij leveren dan alleen nog een bepaalde bijdrage aan de kosten. 

 

 

 

4. Mededelingen 

 

Martine zal gaan deelnemen in de resonansgroep. 

 

Paul had gevraagd of wij wilden nadenken over de verkeersproblematiek bij school. 

Er is wat mailwisseling geweest n.a.v. zijn vraag. 

Eén van de voorstellen is dat hij zelf op de drukke dagen buiten gaat staan en mensen er persoonlijk op aan 

spreekt. 

Verder zien wij het niet als een OC taak hierover verder iets mee te doen. 

 

 

 

5. Financiën 

 

Eerste afschriften zijn binnen. 

Op 1 nov. was 63% binnen gehaald (vorig jaar was dit ongeveer hetzelfde). 

 

Actie Caroline/Elma (man): weer in Excel overzetten. In januari komt de herinneringsbrief. 

Actie Caroline: brief nog eens kritisch bekijken en nog een keer aan iedereen laten lezen  

Actie iedereen: evt. op- of aanmerkingen doorgeven aan Caroline. 

 

Caroline heeft contact gehad met Jack. 

Hij heeft de administratie in ontvangst genomen en gaat ermee aan de slag. 
 

Er is een probleem met de OC pinpas. De pas is (om onbekende reden) geblokkeerd en nu kan Caroline geen 

transacties doen. Je kan wel gewoon pinnen. 

Ze heeft een nieuwe pas aangevraagd, maar daar gaat tijd over heen want school moet ondertekenen e.d.. 

Actie Caroline: aan iedereen laten weten wanneer het is opgelost 
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Vragen van Elma:  

- glühwein ketel is stuk; ze kan een nieuwe kopen 

- kunnen wij pietenpakken kopen van OC budget? 

In principe is dit iets voor school. De sintcommissie moet hier voor zorg dragen en dit ook betalen. 

Zo gebeurt het ook al jaren op GH, maar het blijkt dat OC KR vaker in het verleden Sint-spullen (zoals 

baard, boek etc) aangeschaft heeft van het OC budget. 

Dit is niet de bedoeling. De kinderen moeten even dure cadeautjes op GH en KR krijgen (en dat kan niet als 

er veel andere dingen voor aangeschaft moeten worden). 

We blijken verschillende ideeën en meningen te hebben. 
Actie Martine: agendapunt volgende vergadering: verdeling van kosten/begrotingwaar wordt het geld aan 

besteed. 

Actie Reinier: maken van voortgangsdocument voor dit onderwerp voor volgende vergadering. 

Actie iedereen: input aan Reinier leveren 

 

Voor nu, kan Elma een pietenpak aanschaffen als ze nog geld over heeft van het OC sintbudget. 

Elma geeft aan Sintcommissie Kr aan dat het niet de bedoeling is dat de OC dit koopt. 

 

 

6. Datum volgend overleg 
 
Datum volgend aanspreekpuntenoverleg: 

woensdag 14 maart 20.15 uur, bij Reinier. 

 

 

7. Afsluiting 

Reinier, bedankt voor de strakke leiding en gastvrijheid! 

En goed op tijd klaar! 

 

 

Martine in ‘t Zandt 


